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1° (1 Gaa).
2° (1 6aa).

3° (1 6aa).
4° (1 Gaa).

5° (2 Gaam).

6 (2 6aam).

7 (2 Gaan).

8 (2 6aamn).

Nano: g(x) = x* — 4. [lopisusitre g(0) i g(-1).

O6uucIiTh:

4
1) 3125.27; 2) -;\%8;

3) V3 sin(-60°); 4) cosw — ctg-3—ﬂ-.
4
x+4 . . .
Jna pyurmii flx) = 3 aHaigiTe F(x) 1 £(2).
x —_—
Poar’sRiTh PIBHAHHS:
1
1) xt= —; 2) ctgdx = 1.
) T ) ctg

BHaMgITh TPOMIKKH MOHOTOHHOCTI, TOYKH E€KCTpEeMyMY Ta
eKcTpeMyMH QyHKIL y = x% — 6x.

ITopaiite y BUrIAAl cTeTIeHA:
1) 30
1) [Jﬁ/;-x”] ; 2) (%:s}sb‘g) .
3n . .
Jano: coso. = 0,8; - < a < 27. 3HafniTe:

1) sinoyg 2) tg [E + a].

3HaiAiTs 3HATeHHS BHPA3y

R |
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1° (1 6aa).
2° (1 6aa).

3° (1 6aa).
4° (1 6aa).

5° (2 6aam).

6 (2 6aam).

7 (2 6aan).

8 (2 Gaamn).

Hano: f(x) = x* + 2. Ilopisusitre f(0) i f(-1). -

O6YHCITITE:
3
1) Y16-625; 2) %;
3) V2 cos(—45°); 4) sin% - tgs—I—.

s dyurmi f(x) = z;i

aHaigiTe f(x) 1 £(=3).
Poss’axiTe piBHAHAS:
1) x* = 16; 2) tgdx = /3.

3HaNAITE NPOMKKH MOHOTOHHOCTI, TOYKH eKCTPEMYMY Ta
excTpemyMu GyHKIU y = 4x — 22

Ilonpaiire y Burnami crenens:

1) 4\/¢;.a_%]24; 2) (5‘/;:3/;3)_15. |

. n - -
Jano: sina = 0,6; 3 < a < 7. 3HalniTh:

1) cosa; 2) tg [:1;- - a].

3HainiTh 3HaYeHHA BHUPa3y

| —)






